** BRIC à BRAC-VIDE GRENIER **

       Avec Les INTERCLASSES  de SATHONAY-CAMP

        Conditions Générales 2025

Organisation : 
Le Bric à Brac  est organisé par l’association loi 1901 Les INTERCLASSES de SATHONAY-CAMP. Il est régi par la réglementation des « ventes au déballage » avec l’autorisation municipale donnée par la mairie de SATHONAY-CAMP. 

Exposants : 
Le Bric à Brac est réservé aux particuliers.
Les exposants s’engagent à : ne pas vendre d’objets dangereux, d’articles de cimetière, d’animaux vivants ou empaillés, d’ivoire sans certificat d’origine, d’objet à caractère politique ou religieux, et à revendre des objets à des fins commerciales. La revente d’objets achetés le même jour est interdite.
La vente de nourriture ou de boisson n’est pas autorisée.
Les exposants doivent pouvoir justifier sur place de leur identité et répondre de la provenance de leurs objets.

Réservation : 
Elle vous sera confirmée par un appel téléphonique ou message ou mail, 2 jours avant le Bric à Brac, et il vous sera précisé le numéro de l’entrée par laquelle vous devrez accéder, ceci dans la mesure ou toutes vos informations seront bien complètes sur votre demande de réservation…entre autres renseignements carte identité ou de résident, adresse email, téléphone (ou enveloppe timbrée à votre nom) et chèque de règlement.
Les emplacements seront attribués dans l’ordre de réception des dossiers complets, en essayant de satisfaire votre demande exprimée sur votre feuille d’inscription et ceci en fonction des espaces autorisés par la Mairie pour notre organisation. Votre emplacement vous sera indiqué à votre arrivée le matin. Ne pas tél. avant pour savoir.
Sauf cas très particulier tout emplacement non occupé à 8 H 30 pourra être réattribué et aucun remboursement ne sera possible. 
Mise en place entre 5 H 30 et 8 H 00

Documents :
Feuille obligatoire de demande de réservation dûment complétée, datée et signée… accompagnée de votre règlement par chèque à l’ordre « Les INTERCLASSES de SATHONAY-CAMP ». Pas de règlement en espèces.
Vos renseignements personnels sont collectés uniquement par obligation légale et ne seront en aucun cas communiqués à
tout autre personne ou organisme à des fins commerciales ou autres. 
Si ce document est incomplet, nous ne vous appelons pas et vous ne pourrez pas avoir accès à un stand.

Participation financière : sans modification depuis plusieurs années 
5 € le mètre linéaire avec un minimum de 3 mètres ou un minimum de 5 mètres si un véhicule ou une remorque sur emplacement. Règlement à joindre par chèque avec votre réservation 
L’entrée des visiteurs pour notre Bric à Brac est Gratuite.
 
ATTENTION :
A la fin du Bric à Brac, en quittant son stand, l’exposant s’engage à laisser son emplacement propre, sans laisser aucun objet ni poubelles. Nous demandons à tous les exposants d’être vigilant pour respecter et faire respecter à leurs voisins cette consigne de propreté et bon sens. Toute personne ne respectant pas cette règle sera interdite de brocante sur la commune les années suivantes.
Si vous devez quitter quelques instants votre stand organisez-vous avec vos voisins pour une surveillance contre le vol.
[bookmark: _Hlk195195517]Les organisateurs dégagent toute responsabilité en cas de conflit de vente, ou entre exposants et en cas de vol ou casse d’objets. Les exposants sont susceptibles d’être pris en photos, merci de nous informer de votre refus si vous ne le souhaitez pas.

Buvette et Petite restauration : sur place organisées par l’association Les Interclasses.

Précautions :
Nous suggérons aux exposants de prévoir sur quoi s’asseoir et de quoi protéger leurs objets à la vente et se protéger eux-mêmes en cas de pluie ou du soleil que nous espérons ardent.

ll n’y aura aucun remboursement possible pour désistement dans les 15 jours précédents la veille du Bric à Brac,
sauf cas très particulier.

J’autorise Les Interclasses à conserver mes coordonnées pour m’informer en priorité de leur prochain Bric à Brac.

Les Membres de l’Association LES INTERCLASSES vous souhaitent une excellente journée et de bonnes ventes. 
